1. Ange pad parameterform ekvationen fér den linje som gar genom punkterna (2p)
A=(1,2,1) och B = (0,2,3).

Ldsning;:
fi\i» [N <~v;nh /Mya“ "z&”l;{i - ( kﬂag\: ”\;
w(‘ {\ 1@ :{NN\ i \:}
4. I \)ié ?Eikﬁ“*’,iu’i
2. Bertikna vinkeln mellan vektorerna (0,1, —2) och (1,4, 2}. (1p)
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3. Punkterna A = (1,2,2), B=(1,3,2) och C = (4,1,2) &r givna i ett ONH-system.
Bestdm en ekvation fér det plan som gar genom punkterna A, B och C. (3p}
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1. Beréikna vinkeln mellan vektorerna (1,2, 1) och (1,2, 5). {ip)
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2. Ange pi parameterform ekvationen fér den linje som gér genom punkterna (2p)
A=(1,2,1)0ch B={1,3,1).

Losning:

i

“»‘j}"“‘ vy ‘ﬁ{~, ‘*« o i[ - w%? - j\ . ii- B f \f{ o QN\ {"5 . %l é {“ '\::?.

3. Punkterna A = (1,2,3), B = (1,4,2) 6ch C = (3,4,2) &r givna i ett ONH-system.
Bestédm en ckvation for det plan som gir genom punkterna A, B och C. (3p)
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